
Але тепер я стою тут, на сонці. Хто з вас вважає, що історія про Ноїв ковчег — це дитяча 
казка? Ви можете повідомити анонімно, використовуючи праву руку. Хто сказав, що це 
дитяча казка? Ви також можете долучитися. 
 
Ну, я завжди помічаю, що коли виростаєш у церкві та ходиш на дитячі служби чи дитячі 
групи, Ноїв ковчег часто стає дуже популярною історією. Також мило з тваринами, і 
історія добре розказана, але я часто думаю, що, чесно кажучи, в цій історії досить 
багато смерті. І тому я не знаю, чи розповів би я зараз своєму синові: «Послухай, таку 
історію, багато людей гине, але дехто виживає». 
 
Чудово, правда ж? І вони такі милі, що виживають. Ми щойно почули, що Бог укладає 
угоду з людьми. Ми дізнаємося, який саме. 
 
Я не можу все зіпсувати. Для тих із вас, хто не дочитав Біблію до цього місця, будьте 
допитливі, але... Я думаю, що є три речі, які ми можемо навчитися або винести про 
Бога з цієї історії про Ноїв ковчег, незалежно від того, чи це дитяча історія, чи історія 
для дорослих. Одне — Бог мирний. 
 
Спочатку це може здатися парадоксальним, бо в ньому немає аж такого спокою, але 
по суті, ця історія про те, що Бог не посилає черговий потік сенсу, хоча слово «потік 
сенсу» там часто вживається. Отже, Ноїв ковчег — це історія про Бога, який обіцяє нам 
залишатися мирними. Він міг би зробити інакше, але каже, що я більше не буду. 
 
Друге, Бог розуміє. Бог справді розгнівався на людей не лише через комарів, а й 
загалом. Я думаю, що Бог, можливо, все ще дуже розгніваний через ту нісенітницю, яку 
ми несемо. 
 
Можливо, не обов'язково ми особисто, але загалом кажучи, я думаю, що в нього 
загалом достатньо вагомих причин для гніву. Бог так розгнівався, що послав потоп. 
Частина угоди, яку він укладає, полягає в тому, що він виявляє до нас більше 
розуміння. 
 
Для мене Ноїв ковчег — це історія про те, як Бог знає, що ми не ідеальні, але він обіцяє 
нам, що відтепер я зрозумію. І третє, Бог Біблії є емоційним. У цій історії про Ноїв 
ковчег Бог розгніваний. 
 
Він буквально діє під впливом емоцій. Можна сказати: «Боже, досить вже», так, люди 
не такі, але йому не потрібно посилати потік сенсу та знову все руйнувати. Це чутливий, 
емоційний Бог. 
 
І в кінці історії, невеликий спойлер, він шкодує про скоєне, або шкодує про гру слів 
зрештою, але в будь-якому разі, Бог не холодна машина. Він не той, хто каже: «Я вже 
все знаю, я завжди знаю, що, як і ідеально зробити», а той, хто діє з нами, хто живе з 
нами. Бог як емоційна істота, але той, хто обіцяє нам бути мирними та розуміючими. 
 



Сьогодні ми хрестимо тебе, Майє. І хрещення — це також певною мірою угода, тому в 
історії Бог укладає угоду з нами, людьми, з усіма людьми. У хрещенні ви укладаєте 
угоду з Богом, і Бог з вами. 
 
Хрещення – це свого роду звернення до Бога Біблії, до Бога чуйного, розуміючого та 
мирного. Хрещення, ми хрестимо в церкві, серед інших причин, тому що Ісус сказав 
наступне близько 2000 років тому: Дана Мені вся влада на небі й на землі. Тож ідіть і 
приверніть до моєї справи людей усіх народів. 
 
Охрестіть їх в ім'я Бога Отця, і Сина, і Святого Духа, і допоможіть їм жити так, як Я вам 
показав. І пам’ятайте, Я з вами до кінця світу. Ось чому ми хрестимо, бо ми кажемо, що 
це завдання для нас як церкви, для нас як громад. 
 
Мене захоплює те, що в цій місіонерській заповіді або заповіді хрещення Ісус каже: 
йдіть до людей. У Ноєвому ковчезі це радше як відступ у наш ковчег. А іноді, я думаю, 
ми в церкві насправді досить добре вміємо повзти назад у ковчег. 
 
Але насправді, я думаю, Ісус каже: йдіть і хрестіть, зробіть людей Моїми учнями. Якщо 
ви також виросли в церковному середовищі, у вас може бути дещо інший переклад цієї 
місіонерської заповіді в оригіналі. Там сказано: навчіть їх зберігати все, що Я вам 
заповів. 
 
Тепер тут, у цьому дещо сучаснішому перекладі, сказано: допоможи їм жити так, як Я 
тобі показав. Це, безумовно, дуже важлива частина хрещення, бо хоча ми сьогодні 
хрестимо Майю, ми хрестимо її певним чином, ніби нас спіймали на гарячому, чи 
навпаки. Отже, ви всі тут і автоматично є частиною цього хрещення, бо ми завжди 
хрестимо всю громаду. 
 
Ми так не хрестимо 
 
Так, тепер ви охрещені, але ви є частиною всесвітньої християнської спільноти, ви є частиною цієї 
спільноти завдяки своєму хрещенню. А хрещення також означає, що воно завжди є наказом для всіх 
інших християн допомагати їм жити так, як Я вам показав. Ще одна причина, чому існує курс 
конфірмації, полягає в тому, що люди кажуть: «Ну, наприклад, коли дітей охрестили, їм також потрібне 
місце для навчання». 
 
Місце, де їм допомагають жити так, як показав Ісус. Отже, батьки, у вашому випадку немає хрещених 
батьків, бо через чотири тижні після конфірмації це хрещення знову стане недійсним, але батьки, 
хрещені батьки, ми як громада, ми є частиною цього хрещення. Обіцянка в кінці місіонерської заповіді 
або заповіді хрещення: «Я завжди з вами, щодня до кінця світу», або сьогодні для вас: «Я завжди з вами, 
щодня до кінця вашого світу». 
 
Я думаю, що ми завжди повинні читати цю обіцянку в контексті історії про Ноїв ковчег, а саме того, як 
там описано Бога. Тож мирний, розуміючий і співчутливий Бог каже: «Я завжди з тобою». Це не є само 
собою зрозумілим, коли йдеться про Ноїв ковчег. 
 
Бог Біблії не є люблячим Богом, який просто не може не любити нас, але він міг би чинити інакше, він 
міг би щодня посилати потоки сенсу. Бог Біблії не є закоханим, а люблячим Богом. В історії про Ноїв 
ковчег цей Бог уклав угоду з нами, людьми, і Ісус підтверджує це. 
 
Він каже, що ні потопу, ні чогось іншого не буде. Я буду поруч з вами, і це стосується також усіх вас, 
хто вже охрестився або, можливо, все ще хоче охреститися. У всіх злетах і падіннях, що трапляються. 



 
Бог танцює з вами від радості через перемогу чи підвищення HSV, і він плаче з вами від горя через 
втрату, яка болить і ранить. Ми святкуємо це сьогодні у вашому хрещенні, що цей Бог буде з вами крізь 
усі злети і падіння, які прийдуть. Ось чому, для мене, хрещення ідеально вписується в цю службу про 
Ноїв ковчег і про Бога, який укладає з нами угоду. 
 
Бо зрештою, хрещення – це свято того, що мирний, розуміючий і співчутливий Бог завжди з вами. А 
якщо ви вже охрещені, то, можливо, сьогоднішній день — це нагадування про вас, радісне нагадування 
про те, що мирний, розуміючий і співчутливий Бог з вами. Амінь 


